

Предприятие по производству резинопласта горело в Иркутске

22 декабря в Иркутске произошёл пожар в производственном помещении на улице Курганской. На месте работали 33 пожарных и 11 единиц техники, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Иркутской области.

Площадь помещения составляла 2,4 тысячи квадратных метров. Пламя распространилось на 200 «квадратов». Горели подсобные помещения, оборудование, сырьё и готовая продукция — резинопласт. Из здания вынесли два газовых баллона.

Тушение продолжалось почти всю ночь. В настоящее время ведётся проливка и разбор конструкций. Предварительно, пострадавших и погибших нет. На месте работают дознаватели МЧС, они определяют причину пожара.



Фото: скрин видео ГУ МЧС России по Иркутской области

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)